
Página: 1

ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRA
 PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL    |    Palácio "Eduardo de Freitas Martins"
 Rua Mato Grosso, nº 186, bairro Centro, CEP 78.345-000, Castanheira / MT  

Ata da Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Castanheira do ano
de 2017

Autoria: MESA DIRETORA DA CÂMARA

Website: www.castanheira.mt.leg.br        |        E-mail: camara@castanheira.mt.leg.br        |        Telefone/WhatsApp: (66) 3199-0900
REGISTRADO e PUBLICADO em 17/04/2017 no endereço eletrônico: https://www.castanheira.mt.leg.br/ata-da-sexta-sessao-ordinaria-2017/

Realizada aos 10 (  dez)  dias do mês de abril  do ano de 2017,  às  19:00h (dezenove horas),  no plenário das
deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, no Município de Castanheira, Estado de Mato Grosso. Sob a
presidência do Senhor Juares Máximo da Silva foram abertos os trabalhos com o agradecimento da presença de
todos e, em seguida fez a oração inicial. Iniciando o Expediente, o Presidente convocou a Primeira Secretária
Vereadora Amaziles Eleto Vilarino para fazer a leitura do Edital de Convocação n.º 06/2017, contendo a seguinte
pauta: leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida foi submetida a apreciação do Plenário e foi aprovada
por todos. Leitura da Indicação nº 11/2017. Iniciando a Ordem do Dia, o Presidente colocou em discussão a
Indicação nº 11/2017, de autoria da Vereadora Lurdes Rodrigues Vaz Servino que indica a Chefe do Poder Executivo
Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal de Obras a necessidade de fazer a manutenção da rua Limiro
Rosa com patrolamento e colocação de cascalho. Com a palavra a Vereadora autora disse que a situação desta rua
está péssima, com dificuldades de trânsitos de veículos e, até mesmo de pedestres, devido as grandes valas que
foram criadas pelas enxurradas das chuvas. Disse ainda a Vereadora que todas as ruas da cidade estão em
péssimas condições, mas, está rua Limiro Rosa que aqui citamos está praticamente intransitável e, vem causando
acidentes, como aconteceu com o Senhor Mário Japonês que veio sofrer um acidente de moto em um buraco perto
de sua residência. A Indicação não sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada por unanimidade de votos. E,
não havendo mais matérias a serem deliberadas pelo Plenário, passou-se as explicações pessoais. Usou da palavra
o Vereador João Carlos Maria para dizer que esta semana foi motivo de chacota do companheiro Amilcar com
referência a uma indicação que fez sobre a situação de uma água de fossa que corria na rua da Cohab. Na
indicação solicitava providências sobre a situação, mas o tempo passou e as providências não foram tomadas, mas
nesta nestes dias o vereador Amilcar passando por lá registrou a situação tirando fotos e encaminhou ao Executivo
solicitando as providências e foi prontamente atendido. Segundo o Vereador, o que ele quer dizer é que alguns
vereadores têm suas indicações atendidas imediatamente, enquanto outros ficam no esquecimento. Disse ainda
que outras situações como essa vem sempre acontecendo na área da saúde, onde alguns vereadores sempre têm
mais privilégios e são atendidos com prioridades e isso é um tipo de favorecimento que não pode existir, pois o
serviço público deve beneficiar a todos na igualdade. Usou da palavra o Vereador Nildomar Gusmão de Sousa para
dizer que esteve na semana passada em Cuiabá tratando de firmamento de parcerias para o Torneio Leiteiro com
os Deputados Saturnino Masson, Zeca Viana e outros que ficaram de confirmar até esta quarta-feira. O Vereador
falou também sobre a cobrança da população com relação a falta de quebra-molas nas ruas da cidade que vem
causando riscos a crianças e até mesmo a adultos que transitam diariamente pela cidade. Relatou o Vereador a
existência de alguns indivíduos que sobem e desce as ruas empinando motos causando terror a população.
Segundo o Vereador não é contra estas pessoas que gostam de viver a vida no limite de suas emoções, mas que
façam isso em um local apropriado, fora do movimento de pessoas, como era naquele espaço do motocross que
hoje não existe mais, e então sugeriu que se construa outro local onde estas pessoas possam colocar para fora
está explosão da juventude, mas que não seja feito dentro da cidade. Outra questão que também foi cobrada pelo
vereador são as situações das estradas que em alguns locais estão intransitáveis, como é a situação da Linha Um,
perto do Edson Pires e também no Segundo Assentamento, onde aconteceu até um acidente em que um caminhão
veio a tombar. Falou ainda que a Administração vem pagando caro e pode pagar ainda mais caro sobre a questão
do lixão que precisa ser tomada uma providência pois a situação é séria. Finalizando o Vereador falou do Torneio
Leiteiro e do apoio que estão buscando para a realização deste evento. A Vereadora Simone comentou sobre o
Evento realizado pelo Tribunal de Contas em Juína que contou com a participação de todos os municípios da
região, trazendo para todos o conhecimento do que se deve aplicar nos municípios de forma correta. A Vereadora
falou também sobre uma reunião que fez com a servidora Lídia onde foi despertado a questão da arrecadação do
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Castprev, pois hoje o que se arrecada mensalmente já se equipara com o pagamento dos beneficiários que são
aposentados, pensionistas e outros. Segundo a Vereadora se isso vier acontecendo nesta mesma proporção, daqui
uns dez a vinte anos vai acontecer o que está acontecendo hoje com o INSS. Ressaltou a Vereadora que a solução
mais viável é que o Município abra concurso público para que a Previdência Municipal também possa aumentar a
sua arrecadação. Finalizando disse que esteve conversando com a Prefeita e, ela se prontificou e convidou todos os
vereadores para juntos estarmos marcando uma audiência com o Juiz da Comarca para solucionar a questão do
concurso anterior que ainda não foi julgado e, o Município só poderá abrir um novo concurso depois de solucionar
a questão deste que está sob judice. O Presidente Juares Máximo da Silva convocou os Vereadores que fazem parte
da Comissão de Obras e Serviços Públicos para estarem acompanhando uma questão que o Senhor Arrival
levantou sobre uma estrada rural que está interditada. E,  não havendo mais nenhum vereador a fazer uso da
palavra o Presidente declarou encerrada esta sessão e, convidou a todos para a próxima que será realizada no dia
17/04/2017. Esta ata foi digitada em duas vias de igual teor e forma, para uso interno e externo desta Casa de Leis,
que depois de lida e aprovada segue assinada por todos. Castanheira, Estado de Mato Grosso, em 10 de abril de
2017.


